

開設科目

中一至中三：

中文班：

以中文授課的科目：中文（中一及中二以普通話授課）、通識、地理、中國歷史、歷史、經公、音樂、普通話、視覺藝術、體育

以英語授課的科目：英文、資訊科技

英文班：

以中文授課的科目：中文（中一及中二以普通話授課）、通識、中國歷史、音樂、普通話、視覺藝術、體育

以英語授課的科目：英文、數學、綜合科學、地理、歷史、經公、資訊科技

中四至中六：開設之科目(新高中課程)

核心科目：中國語文、英國語文、數學、通識教育

選修科目：中國歷史、世界歷史、經濟、地理、視覺藝術、物理、化學、生物、資訊及通訊科技、數學延伸課程單元 2

地址 Address : 香港九龍深水埗石硤尾偉智街17號
17 Wai Chi Street, Shek Kip Mei, Kowloon, HK

電話 Telephone : (852) 2777 6289

傳真 Fax : (852) 2776 7727

網址 Website : www.wkc.edu.hk

電郵 E-Mail : wkc@wkc.edu.hk

鄰近交通工具

港鐵：石硤尾站 (C出口)

巴士：2B、2E、2F、6、6A、6C、6D、40、86、86A、87、87A、87B

小巴：40M、10M



查詢專線 Enquiry Hotline :

2777 4378



惠僑

英文中學

Wai Kiu College

體驗愉快學習

Experience Fun Learning



發展多元智能

Develop Multiple Intelligences



拓展學生國際視野

Horizons sans frontieres

誠心了解同學所需

Care from our hearts

提供優質教學環境

Excellence in education



積極推動全人教育

Foster a holistic education

惠僑英文中學

辦學團體：惠陽商會教育基金
校 監：朱松勝 BBS
校 長：鄭智賢先生
學校類別：直接資助男女子中學
創校年份：1968年

校訓：「毅勇忠勤」

辦學宗旨

本校以「全人教育」為辦學理念，在傳授知識技能之同時，亦注重培養學生的品德、抗逆力及獨立思考能力，協助他們養成積極進取的人生觀。

堅毅不屈 · 勇於承擔
忠誠待人 · 勤奮不懈



校監校長與中七合照



中七同學與校長合照

頂尖學術顧問

- 劉偉榮博士【英國牛津大學物理設計研究所主任】
- 過常寶博士【北京師範大學文學院副院長】
- 湯 岩先生【南京體育學院副院長】
- 張潔雲女士【江蘇省體育總會國際交流部部長、前國家排球隊隊員（世界冠軍）】



專業教師團隊

本校100%為學位教師，全部已獲取教師文憑，超過三分之一教師擁有碩士學位，並已取得專業教師文憑，英語及普通話老師亦100%達基準。學校亦積極鼓勵教師持續進修，使教師能與時並進。

配合教改 與時並進

為配合新高中學制的轉變，貫徹「學生為本，全人發展，多元出路，終身學習」的精神，本校在課程設計、課外活動、家校支援等各方面，均作出了相應的配合。在課程設計上，高中取消文理分科制，做到「文中有理，理中有文」，讓同學按照自己的興趣與能力，選修合適的科目。在課外活動方面，學校提供不同類型的活動，通過多元學習經歷，同學得以全人發展。



學習技巧課程讓學生體驗學會學習、終生學習的精神



閱讀大使計劃



讀書會培訓

鼓勵閱讀風氣 加強思維訓練

良好的閱讀風氣與有效的讀書方法是提升學業成就的不二法門。因此，本校積極鼓勵學生參加校內及校外的各項閱讀計劃，藉此推動閱讀風氣，幫助學生養成終身學習的習慣。學校又聘請校外專業教育機構，開辦「批判性思考」及「讀書有法」等課程，加強學生的思維訓練，培養學生的共通學習能力。為鼓勵同學在各方面主動自我增值，爭取好成績，學校亦推行「全方位學習」獎勵計劃，在各方面表現優異及有顯著進步的同學均會獲得表揚及嘉獎。



發展多元智能 提供均衡發展

「天生我才必有用」每位同學都具備不同的天賦才華，因此本校十分注重培養學生的多元智能發展，無論在課程設計及課外活動安排方面均作出緊密的配合。

例如「一人一藝」計劃為同學提供舞蹈、戲劇、美術及音樂等課程，培養學生的藝術修養及音樂智能。此外，透過五支制服團隊、義工服務、禮貌周等活動，學生的社交智能及內省智能也能進一步提升。世界學堂計劃及野外考察活動，對學生的自然智能發展也發揮積極的作用。



拔尖保底 提升成績

本校學生學術成就持續提升，箇中原因與學校特別針對不同學生的程度與學習需要，開辦不同的補習班關係密切。本校在全學年不同時段，開設中一級中英數三科的拔尖班，挑選在各科中成績優良的尖子，於放學後由校內資深老師授課，以達拔尖的效果。另一方面亦與校外「區本計劃」合作，取得額外的資源，為本校不同級別的學生開辦多個補習班，在班中挑選學生，並按照學生的編班，由校外導師作小班教授，分別推行拔尖保底計劃，鞏固其學習基礎。高中方面，中五學期初開始，所有科目均於周一至周五進行各科補課。暑假，長假期亦有中英數三科的應試訓練，以助同學在公開考試中爭取佳績。



南京四中孟令偉副校長率團訪問本校



廣州天河中學鄭紀珍校長率團訪問本校

千禧多媒體課室

本校所有教室已達千禧多媒體課室的標準，設有數碼投影機及電腦等設備，教師可輕鬆以多媒體輔助教學，讓課堂更添生趣。本校亦設有內聯網系統，除學生及教師外，家長亦可登入此系統瞭解學生的學習情況，例如家長可隨時查閱學生當日家課的數量及繳交家課的情況，以配合「家校合一」的計劃。



友校學術交流 促進課研文化

本校先後與國內多所學校結盟為姊妹學校，包括

1. 南京廿九中
2. 南京四中
3. 北京六一中學
4. 廣州天河中學
5. 昆明八中
6. 首都師範大學第二附屬中學
7. 北京育英中學
8. 廣州市第七十五中學
9. 惠州市第一中學

與各友校結盟，冀望能為兩地學校創造更多的交流機會，讓各師生在學術上互相學習，更多認識不同地域文化，擴闊視野與增廣見聞，亦增進教師的專業教學能力，推動課研文化。

加強海外聯繫 拓闊學生升學途徑

此外，本校榮邀得英國牛津大學物理研究所主任劉偉榮博士擔任數理顧問，又與內地暨南大學及華僑大學達成收生協議，允諾預留一定數目學額予本校同學，大大拓展了同學的升學途徑。本校將繼續與本地及海外商業機構及教育機構聯繫，為同學提供多元化的就業及升學出路。

初中及新高中通識教育科的銜接

本校通識科最重培養同學的多角度思考，早於2005年便以新高中課程作藍本，推行「通識初階」，透過研習跨學科、跨範疇的議題，讓老師與學生及早掌握三四的教與學竅門，使同學於初中階段已有良好的通識認知。

除此之外，初中同學亦需要製作簡單問卷調查，透過親身的入區訪問，使他們對貧窮、保育、經濟發展等議題有進一步認識及思考，培養出主動求知的精神，讓同學在應付新高中通識時可以更得心應手。

高中方面，則儘量開放專題研習的探究題目予同學作研究，使他們更能從深入了解香港、中國以至全球的各層面關係與發展。透過多元化的校內及校外活動，學生更全面思考社會議題，使他們能培養出多角度思考以應付考試，立足世界。

其他學習經歷 培養學生終身學習的興趣和能力

新高中課程設計涵蓋面廣闊，並著重德智體群美五育的均衡發展，其中包括進行不少於135小時之藝術教育，務求達至全人發展。

本校的藝術教育課程設計新穎，包括綜合藝術及數碼錄像攝製製作，其中綜合藝術方面包括紙藝及布藝製作、光影藝術、音樂創作、食物裝飾設計及廣告攝影等，學生亦有機會參加不同類型的藝術工作坊及參觀藝術場館等，學校亦會邀請各種不同類型的藝術家到校表演及展出有關藝術作品。透過這些安排，刺激學生的創意思維，亦提升學生的批判性思考及溝通能力，與此同時學生的審美眼光、個人品味及內涵亦得到提升，培養對藝術的終身興趣，做到名副其實的全人發展。



前教育統籌局局長李國章局長與本校同學直接對話，讚譽他們表現淡定大方

應用學習課程 激發多元智能

在新高中學制下，本校為中五學生提供「應用學習」課程作為選修科目，而早在此課程的前身「職業導向課程」推出時，本校已經參與其中，是全港首批提供「應用學習」課程讓學生修讀的中學之一。累積多年經驗後，可說是駕輕就熟。「應用學習」課程著重應用，配合專業及香港經濟發展所需，從實踐中學習，希望各同學能體驗其特點，並為將來的社會作出貢獻。

共建和諧校園、建立關愛文化

培養學生的品德，維護純樸校風是十分重要的。因此推行一系列的預防及發展性活動，營造積極進取，溫暖而充滿愛意關懷的環境，使學生成為一個自尊、自信、進取的人。如透過「中一歷奇迎新營」、「晨光雋語」、「禮貌週」、「敬師週」、「高年級師徒計劃」、「朋輩輔導」、「Cooking Mama美食製作班」及各級家訪等等，提升學生互助互愛及尊敬師長的精神。



敬師週-敬師才藝表演



師徒計劃



敬師週-美食傳情 DIY



共創成長路



晨光雋語



歷奇訓練營



家訪計劃



教師培訓工作坊-班級經營

多元活動培養 正面價值觀

面對當今社會各種不良風氣，如「援交」、「濫藥」及「嗶模」等，不斷衝擊著年青一代的心靈，故此，建立學生心靈健康，以作抗逆的屏障更為重要。本校透過《香港200》領袖計劃、「黑暗對話」活動、有機上網種籽計劃等活動，讓學生建立正確的人生觀。



師生參與新界區公益金百萬行

義工服務計劃 建立公民意識

為了配合學校的辦學宗旨，培養學生品德教育，本校自二零零三年起成立社會事務及義工服務委員會，積極推動各工作，提供機會讓學生參與學校、社區及全港義工服務工作。

現時，本校學生平均每年服務社會的時數達16000小時以上，當中數十位同學的服務時數更超過100小時，實在是非常難得！為了肯定同學參與義工的積極性，社會福利署及香港青年協會都頒發了嘉許狀予這些熱心服務社群的義工學生。參加義工服務的同學表示做義工最大的收穫是令他們明白到「施比受更有福」的道理，使他們認識到社會上有不少需要關注的弱勢社群，透過活動既可以幫到有需要的人，亦令同學更有成就感，並可以培養一顆惻隱關愛之心，實在是終身受益。



2012家教會全體委員合照



家長教師燒烤同樂

新來港學童適應計劃 及協助弱勢社群安心就學

新來港青少年會遇到不少困難，包括難覓學位、超齡、以及社會及心理上的適應問題。為加強支援，本校推行「新來港學童適應計劃」，透過生活輔導班、英語輔導班等活動，協助新來港學生適應，學習與人溝通技巧，並提升自我形象，擴闊社交圈子。對於有經濟困難的家庭，本校設立學費減免及各項獎學金計劃，照顧所需。此外，學校亦善用「校本課後學習及支援計劃」、「安心就學計劃」及「賽馬會全方位學習基金」，讓清貧學生有更多學習機會。



家校合作 協力同心

惠僑英文中學家長教師會奪得「深水埗區傑出家教會」大獎。成立至今，一直擔當著家長與學校之間溝通的橋樑，並為培養學生成為才德兼備的新青年發揮積極的作用。每年都會舉辦一系列家長教育講座，如「親子與教師校園燒烤日」、「九型人格講座」、「預防青少年濫藥家長講座」、「親子溝通講座」、「性教育講座」、「學習技巧講座」等，亦舉辦其它活動如家長電腦班等，深受家長歡迎，對改善與子女關係、輔導子女成長方面，都有一定的幫助。家長教師會亦積極參與不少學校活動，每年學校畢業典禮、陸運會均全力支持，對促進「家校合作」跨進一步。除校內活動外，本校家長教師會亦經常參與不少慈善活動，例如：公益金百萬行、四川大地震籌款活動等，身體力行，為學生建立良好榜樣。



建立團隊精神 提升自我形象

本校開辦了五支制服團隊及一支步操銀樂隊，所有中一入學的新生必須加入其中一支團隊，接受有系統的訓練，以提升同學的領導及協作能力，培養同學堅毅及服從紀律的精神，提升自我形象及抗逆能力。

香港少年領袖團 透過步操、野外求生及夜行等訓練，讓同學認識到紀律及團隊精神的重要性，培養獨立、自信、積極和堅毅的個性，讓他們將來成為富責任感的良好公民。



香港交通安全隊 致力宣揚交通安全意識，使同學能學會「謹慎禮讓」的精神。隊員透過步操、人群管理及領導才能等技能訓練，培養同學的領導能力、責任感及公民意識。



童軍團 以「誓詞」與「規律」為本，透過步操、技能訓練、徽章考試、義工服務及歷奇活動等富挑戰性及有進度的訓練及活動，陶冶身心，學習自立，使之能成為良好公民，貢獻社會。

香港聖約翰救傷隊少青團 為同學提供基本急救常識，為本校及校外各大型活動提供急救服務。隊員須接受步操技巧訓練，定期練習急救技能以鞏固所學的知識，發揚幫助別人，造福社會的精神。



深資童軍團 訓練的方式切合了新高中學制中「其他學習經歷」的要求，同學透過靈活多變的活動及以自務自治的教導模式使團員們更獨立，茁壯成長。

步操銀樂隊 以音樂凝聚學生，透過強勁節拍及變化多端花式進行步操花式操，使學生從音樂中建立自信、訓練記憶力及訓練團體精神，讓學生投入校園生活及學習與人溝通。樂隊經常參與校內外的表演，表現大獲好評。



世界學堂計劃 讓學習跨出課室



踏入二十一世紀，全球化是一大趨勢。為配合教育改革建議，讓學習超越學科課程和考試的局限，達至全面的學習經歷，本校每年均會舉辦多次「世界學堂計劃」，帶領同學到具代表性又富教育意義的城市或地區交流。透過活動，同學認識當地的歷史、文化、風土民情、地方經濟、社會結構等，從中學習不同文化，增廣見聞。學校期望每位同學在學期間，最少會有一次機會往海外考察，以達到「懷抱祖國，放眼世界」的辦學宗旨。至今，同學的足跡已遍佈英國、北京、上海、臺灣、南京及澳門等地。與此同時，本校為「世界學堂聯盟」（共八個國家地區）的成員代表之一，透過這平台，學生可與世界不同國家及地區代表交流，拓展眼界。

懷抱祖國 放眼世界



- 2001年 北京學術文化交流團
南京上海學術文化交流團
- 2002年 南京體育學院運動精英夏令營
山東延安歷史文化交流團
成都、長江三峽學術文化交流團
- 2003年 南京二十九中結盟
惠州及惠陽市訪問交流團
港粵跨地域教育研討會
珠江三角洲經濟文化交流團
雲南少數民族文化風情考察交流團
- 2004年 南京教育考察交流團
澳門文化及體育交流團
惠州、馬來西亞、香港三地學生交流團
成都體育學院運動精英夏令營
北京、西安、太原古蹟及文化考察交流團
- 2005年 新世紀邁向卓越教育研討會
福建華僑大學體育運動精英夏令營
南京訪問團（南京廿九中學六十周年）
廣州天河中學、珠江三角洲歷史交流團
廣西師範大學及附屬中學體育訓練營
- 2006年 南京、上海學術交流團
- 2007年 惠陽區黃埔軍校軍人生活體驗團
廈門集美大學運動精英夏令營
英國本土生活交流活動
- 2008年 新北京、新奧運訪京團
惠陽區黃埔軍校軍人生活體驗團
惠州、潮汕學術交流團
- 2009年 臺灣學術文化交流團
- 2010年 惠陽區黃埔軍校軍人生活體驗團
南京市第四中學體育運動夏令訓練營
「南京、上海世博」四天團
童軍-奧地利大露營
「塞外約、京城會」北京、內蒙國情學習團
中港澳台青少年體育營
雲南歷史學術交流團
- 2011年 惠州經濟文化交流團
惠陽區黃埔軍校軍人生活體驗團
山東省淄博市體育夏令訓練營
2011國際青少年足球賽
- 2012年 惠陽區黃埔軍校軍人生活體驗團
福建華僑大學體育夏令營



世界學堂 歷屆剪影

